Algemene Voorwaarden Huurovereenkomst
Huurperiode
De huurperiode gaat in op de eerste zaterdag om 15.00 uur en eindigt de laatste zaterdag om 10.00 uur.

Huur

De huurprijs is inclusief gas/elektra/water, maar exclusief de eindreinigingskosten van € 80.- en        de waarborgsom van € 150.-

Betaling

Na reservering ontvangt u van ons zo spoedig mogelijk een bevestiging en een huurspecificatie, alsmede de benodigde bank- en adresgegevens, gevolgd door de  verdere procedure inzake de sleuteloverdracht, etc. 

De aanbetaling bedraagt 30% van de totale huursom (exclusief waarborg, schoonmaak, huur bedlinnen e.d.) te voldoen binnen 5 werkdagen na ontvangst van de reserveringsbevestiging.

Het resterende huurbedrag dient uiterlijk 6 weken voor aankomst op het huuradres te zijn bijgeschreven op de rekening van de verhuurder/eigenaar.

Waarborgsom

Bij aankomst betaalt u de waarborgsom contant aan de sleutelhouder ter plaatse. De borg wordt binnen 10 dagen na uw vertrek op uw rekening teruggestort. Geconstateerde beschadigingen en/of vermissing van in of aan het vakantiehuis aanwezige zaken worden hierop in mindering gebracht. Meerkosten worden op u verhaald.

Keukenlinnen, badhanddoeken en beddengoed
Het huis heeft  beneden een tweepersoonsbed (160 x 200) en twee eenpersoonsbedden (80 x 200). Hiervoor zijn dekbedden en kussens aanwezig. De derde slaapkamer boven, heeft eveneens twee eenpersoonsbedden (90 x 200). Voor linnengoed zoals dekbedovertrekken, onderlakens, slopen, badhanddoeken en theedoeken dient u zelf zorg te dragen, tenzij u deze wilt huren.

U kunt dit aangeven bij de reservering.

De kosten hiervan betaalt u tegelijk met de waarborgsom contant bij aankomst ter plaatse aan de sleutelhouder.
Verhuur aan maximaal 4 personen

Het is niet toegestaan het huis te bewonen met meer personen dan vermeld in de reserveringsbevestiging.

Roken

Roken in huis is niet toegestaan.

Schoonmaak

Het huis wordt u schoon aangeboden. Bij vertrek dient u het bezemschoon achter te laten voor de eindschoonmaak.

Huisdieren

Niet toegestaan

Zwembad en Tuin

Het zwembad en de tuin worden door professionele krachten onderhouden.

Aansprakelijkheid
Tijdens het verblijf is de huurder aansprakelijk voor de woning, de inrichting en alle zaken die tot het gehuurde object behoren.

Voor de huurder of anderen die zich in of bij het gehuurde huis bevinden, aanvaarden wij geen enkele aansprakelijkheid of verantwoordelijkheid voor het ontstaan van schade en ongemakken in welke vorm en door welke oorzaak dan ook.

Annuleringsvoorwaarden

Bij annulering binnen 3 weken voor de geplande aankomstdatum, bent u de gehele huursom verschuldigd.

Bij annulering binnen 6 tot 3 weken voor de geplande aankomstdatum, bent u 75% van de huursom verschuldigd.

Bij annulering  eerder dan 6 weken voor de geplande aankomstdatum, bent u 50% van de huursom verschuldigd, tenzij de vakantiewoning in de geannuleerde periode opnieuw wordt verhuurd.

Omdat uw vakantie door onvoorziene omstandigheden onverhoopt niet door zou kunnen gaan, adviseren wij u in elk geval een annuleringsverzekering af te sluiten.
